
Kedves Nézőink! Barátaink! Drukkerek! 

 

Jó hír, egy estére visszatér az „Így írtok ti!" a Radnóti Színház színpadára. Aki régen a 
Színházak Éjszakáján már találkozott e műsorszámmal, tudja, miről van szó. Aki nem, annak 
dióhéjban: 

…tehát, Így írtok ti! és a Ti-n van a hangsúly. (Senki ne aggódjon, a Karinthy örökösökkel 
egyeztetve használjuk a címet.) 

Önök, Ti, egy adott témában írtok nekünk egy, azaz 1 db mondatot. Majd az összegyűlt 
mondatokat egy számítógépes applikáció segítségével összekeverjük. Az így kapott szöveget 
jómagam dialógokra osztom, és voalá, kész a színdarab, amit szeptember 24-én, szombaton 
este spontán eljátszunk – csak egyszer, csak Nektek, Önöknek, csak most. 

Eddig világos! 

Most jöjjön egy kis háttérinformáció, az ok, az ürügy, az apropó, amiért most lepókhálóztuk 
az Így írtok tit. 

Híres falak a nagyvilágban: a kínai nagyfal, a berlini fal, Siratófal és... a... Radnóti fala, ami 
2019 óta ott éktelenkedett a színpad közepén. Ünnepélyesen bejelentem: most ledőlt a fal, 
visszakaptuk a hátsó színpadot! Visszakaptuk a 72 négyzetmétert! Talán nem nagy terület, 
de nekünk (és a nekünkben természetesen Önök, Ti is benne vagytok) egy világot jelent. 
Higgyék el, egy egész világot! Mert ez a zsebkendőnyi terület lehet például a szép Verona, 
hol két jeles család vetélkedett... vagy... az inkvizíció kazamatái, hol életről és halálról 
döntenek... vagy... egy katedrális, amit államosítottak és most a rend őrei vették birtokba... 
De lehet egy dohos szuterén is, ahol a boldogságot kergetik hőseink. Szóval: a VILÁG! A 
MINDEN! 

A témakör, ami kapcsán várjuk a mondatokat a saját életetekben megtörténtek szerint: a 
Hurrá, visszakaptuk!... vagy... Megint a miénk!... vagy... Végre!... vagy... Örülünk, örülünk – 
de így még több lesz a rezsi!... vagy ahogy a híres nóta mondja: Ünnep van a mi 
utcáááánkban! 

Szerintem már értik. És akkor most elő a farbával, lássuk azokat a mondatokat! Lássuk, 
hogyan írtok TI! Ide várjuk a mondatokat szeptember 19-én éjfélig: 

kozelebb@radnotiszinhaz.hu 

Segítségüket köszönöm, köszönjük! 

 

Schneider Zoltán és a Radnóti Színház társulata 


